



# Versenyképesség rendben

## Veszprém Rallye 2012 – Beszámoló

Versenyképesen, jó tempóval, jó hangulatban versenyzett a Balogh-Holczer páros az Országos Rallye Bajnokság harmadik futamán, ám a végeredmény mégsem hozta a teljesítményük alapján elvárható, hiszen a legutolsó gyorsaságin szerzett defekt miatt jelentősen visszacsúsztak az eredménylistán.

Új taktikával kezdték meg a felkészülést a Veszprémi Rallye-ra, ezúttal nem a beállítások megváltoztatására, sokkal inkább a kellő alap meghatározására fektették a hangsúlyt.

**Balogh Jani:** „Próbáltam az emlékeimből előhúzni valami olyat, amire elkezdhetünk építkezni, visszanyúltam arra, hogy mi volt régen, amikor sokkal jobb volt és úgy mentem, hogy az nem volt görcsös, feszült, hanem lazán és eredményesen tudunk versenyezni.”

A teszt során jónak tűnt az elképzelés, bizakodva várták a pénteki folytatást, ahol már versenyképesek tudtak lenni, sokkal jobb tempót diktáltak, mint az idei évben eddig bármikor, lépést tartottak az N csoporttal, csupán Elek Pistának tűntek utolérhetetlenek. A pénteki eredményük (abszolút 7. hely és kategória 2. hely), valamint a szombatra kijelölt pályák alapján bizakodva várták a folytatást.

**Balogh Jani:** „A szombati gyorsokról tudtam előre, hogy sokkal jobban fekszenek majd nekem. Volt egy új pálya is, a szőci, amire azt mondtam utólag a célban, hogy ez Magyarország legjobb murvás gyorsaságija, hatalmas élmény volt rajta autózni és már ezért megérte elindulni a Veszprém Rallye-n! Kicsit bátorságpróbás a pálya, több olyan kanyarral, amikor olyan tempóval célzod rá az autót, hogy akkor még kérdőjeles a végkifejlet... el kell hinni, hogy az ott elmegy! Ezen a pályán számomra a téli hójárósos élmények jöttek elő, nagyon tetszett!”

Már szombaton az első gyorsaságit követően sikerült átvenniük a vezetést kategórián belül, és abszolútban is feljebb léptek egyet. Az első két körben sikerült tartaniuk ezt, loholtak az élmezőny után, néha-néha még Bútor Robi is elérhetőnek tűnt, ám ő végig nagyon résen volt. Jól teljesítettek Balogh Janiék, annak ellenére is, hogy az autó ezúttal nem működött hibátlanul, nem igazán volt ereje teljében. Amit össze tudtak szedni a számukra kedvező gyorsasági szakaszokon, azt a motor nem megfelelő teljesítménye miatt hamar vissza is adták.

**Balogh Jani:** „Tudtuk, hogy a teljesítményvesztésünkből adódóan a kislódi gyorsaságin Miska ránk fog jönni, de úgy számolgattam, hogyha 10-en belül kapunk, akkor még van sanszuk, hogy azt Szőcön visszahozzuk. Úgy vágtunk neki az utolsó pályának, hogy a lehető leghibátlanabban kell rajta menni, de ez sajnos nem sikerült. Összeszedtünk egy defektet, és valójában nem érzem magam hibásnak ebben. Nem mondanám, hogy



*megpróbáltam még másodperceket találni azon a gyorsan és azon vesztünk rajta. Visszanéztem a belsőt, gyakorlatilag olyan helyen kaptunk defektet, ahol még jó páran, de ez a mi sorsunkat is megpecsételte, jelentősen hátrébb sorolódtunk. Lecsúsztunk a kategória első, és az abszolút ötödik helyről is. Nem vagyunk csalódottak... én legalább is biztosan nem! Végre jó érzéssel versenyeztem, jó hangulatban és jóleső versenyrakkal, jó pár pillanatot ki tudtam élvezni!”*

A páros mindenképpen pozitívként értékeli, hogy ezúttal a versenyképesség nem maradt el, bizakodva várják ennek tükrében az aradi folytatást, de abban is nagyon reménykednek, hogy végre egy tiszta, problémamentes versenyen tudják bizonyítani, hogy megvan a régi tempó, lendület és azt egészen a céldobogóig tartani is tudják.

baloghjani.hu csapatának együttműködő partnerei:

ACO, Nord Orient Kft, In-Time Direkt-Kuriere, Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Palota Környezetvédelmi Kft, Bearings.hu, Kukta Gasztronómiai termékek by Mirbest, Multi Red Logistic, UNI Super Ink, Lyukóbau Kft, Jetstream, SEPTOX, Petrolmat by SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Profi Cash, „Hunyadi” Zrt., IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, Crew Print, KERSZI Zrt., Zárvasalás Zrt., Rock Oil Kft, Farkas Transz Kft, www.wastetrader.hu, www.terraline.hu

További információk: [www.baloghjani.hu](http://www.baloghjani.hu)

Susán Viktória, sajtófőnök: +36 30 631-5153

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.

